

市教育局:

乡村庆“三八” 扶贫添光彩

本报讯(记者 熊大平 通讯员 余茹)3月8日,市教育局和通城县大坪乡大坪村村委会以“精准扶贫颂党恩,和谐共建新农村”为主题,共同筹办了一场庆祝“三八”联谊演出。

市教育局职工带来了合唱《歌唱祖国》和《在希望的田野上》,大坪村党支部书记黎曙光,带领村里的妇女同胞们,组建了舞蹈队,表演了精彩的舞蹈。

据了解,2018年,市教育局向通城县大坪乡大坪村派驻扶贫驻村工作队,一年以来,大坪村各项工作取得了喜人的成绩。眼下的大坪村,油茶基地、白芨中药材、蔬菜大棚长势喜人,60千瓦光伏发电项目投产运行,龙虾养殖、紫苏钩藤套种如火如荼,村集体



经济发展跨越式起步。

通过活动,倡议全村妇女要继续发扬自尊自信自立自强的精神,坚定

脱贫致富的目标信念,积极主动投身到脱贫攻坚的伟大事业当中,投身美丽乡村建设中,为乡村振兴添彩助力。

温泉中学举行2019届励志研学汇报展演

弘扬奋斗精神 奋战中考100天

本报讯(记者 熊大平 通讯员 艾国荣)冲锋的号角再次响起,又是一年中考亮剑时。3月11日,温泉中学举行2019届励志研学汇报展演,全体九年级学子参加了展演。

“这是我们班的第一个队形,是‘十’字,表示我们即将面临人生的第一个十字路口,大家坚定面对人生考验。”“这是我们班的队形,是个‘中’字,它代表我们的中考。”“我们班的队形是‘OK’,预示着我们在即将到来的中考中一切都顺利。”昨天恰逢中考倒计时100天,汇报展演上,14个班760余名学生随着口号变化队形,每个班要先后排成三个字形,这些字大多含有努力奋战中考的寓意。接着,各班进行队徽展示,集全班智慧,设计属于本班的独一无二的队徽。

据悉,本次九年级学生励志研学持续三天,汇报展演中,大家进行了班级



团队创新展示、队徽展示,这一次研学,不仅是身体的锻炼,更是内心的成长。从身体到心理的锻炼。为他们能够有最好的精神状态、最好的意志品质、最融洽的班级氛围去迎接中考做铺垫。

本次励志研学中,演讲第一名获得者李树阳作为优秀学生代表发言,

他回顾了在母校的三年难忘时光,和大家分享了自己在研学中,连旗被撤之后,努力争取回荣誉的心路历程。活动现场,全体九年级师生共同宣誓,展现了即将决战中考的沸腾心情,并表达了九年级全体同学为梦想而战、为父母而战、为母校荣誉而战的决心。

咸宁实验外国语学校玉泉校区红领巾志愿者

走进十六潭公园践行环保理念

本报讯(记者 熊大平 通讯员 金明方馨)为进一步弘扬中华民族传统美德,推动学雷锋活动深入持续开展。3月6日下午,咸宁实验外国语学校玉泉校区12名党员教师组成的创文志愿者及53名红领巾志愿者走进十六潭公园开展“弘扬雷锋精神,做时代新人”十六潭公园环保行活动。

下午1点45分,老师和同学们高举党旗和队旗,手拿垃圾袋、扫帚、撮箕、火钳等劳动工具,排着整齐的队伍,伴随着《学习雷锋好榜样》、《中国少年先锋队队歌》的歌声,一路步行到十六潭公园。

活动中,师生们分为若干组,分散在十六潭公园。老师们手拿笤帚,同学们拿着垃圾袋,沿着道路和绿化带将纸巾、果皮、树叶等杂物一一清扫、捡拾,师生们个个干劲十足。当下午的十六潭公园,随处可见统一着装的玉泉师生清洁公园卫生的身影,游园的路人皆连称赞。



“这次活动让我收获了很多,学雷锋不是口号,而在行动,我们要用自己的行动,为咸宁创建全国文明城市尽一份力。”603班学生吴思曼说,雷锋精神就是做好身边的每一件小事。

文明城市、文明校园的创建,是玉泉校区的工作重点。玉泉校区少先队

大队部自三月初起,开展了“弘扬新时代雷锋精神 做良好社会风尚的创造者和传播者”主题队日活动,开启“学雷锋”活动月,通过国旗下演讲、广播循环播放雷锋歌曲、电子屏滚动播放“学雷锋”活动宣传标语、张贴宣传“学雷锋”横幅,开展“弘扬雷锋精神,做新时代好队员”队会活动等,营造了一个良好的学雷锋氛围。从立足身边——做好家务、感恩父母无私的爱,到立足校园——“小小追梦人”绘画比赛、“做一名雷锋式好队员”写作比赛,再到立足社会——十六潭公园爱绿护绿环保行等……找寻雷锋足迹、感悟雷锋精神、体验雷锋行动,号召学生弘扬雷锋精神和“奉献、友爱、互助、进步”志愿精神,在付出中提升境界,在实践中传播文明,在奉献中体验新时代雷锋精神的意义。

通过活动,激励师生在今后的工作和学习中,更加严格要求自己,为创建文明校园、文明城市奉献出一份力量。

以我媒体
扬您美名

广告热线 |
8273208

市第二小学
开展“教师
访万家”活动

本报讯(记者 熊大平 通讯员 孙勇光)当前,咸安区教师“访万家”活动正如火如荼的开展,市第二小学全体教职员利用业余时间,积极开展各种形式的家访活动。

老师们以满腔的热情积极投入到家访活动中,走进学生家庭,了解学生家庭的具体情况,针对学生的教育问题与家长们进行交流,还对当前家庭教育中存在的重智轻德、重知轻能、过度溺爱、过高要求等问题,对家长晓之以理、教之以法,促进家长用正确思想、正确方法、正确行动教育引导孩子,努力提升家庭教育水平。

自开展“访万家”活动以来,老师们除了入户家访外,还通过邀请家长到校、电话、微信、QQ等形式开展家访。

本次家访活动的开展增进了家长和社会对学校的了解,取得家长和社会对学校的理解支持,更好地促进校风学风的改善,促使学生更加热爱学习。家长对学生的重视更加重视了,家长到学校与教师的沟通多了。这次家访活动,用真情和爱心架起了一道通往学生及家长心灵的桥梁。

永安中学
开展消防疏散演练
提高防范自救能力



本报讯(通讯员 万志鹏)为了进一步加强学校安全工作,增强师生消防安全意识,提高防范自救能力,3月7日上午,咸安区永安中学组织师生开展了消防安全隐患疏散演练活动。

演练开始前,咸安区公安消防大队消防员现场给全体师生讲解了各种情况下灭火和逃生的方法。随后,在消防员的指导下,学生进行了灭火操作。

当天上午11点10分,全校学生进行疏散演练。随着警报声响起,2000余名学生在消防员、老师的引导下,按照撤离路线,紧张、有序、快速地撤离教室,在4分10秒的时间里全部到达操场指定位置。

此次演练是该校开展安全教育月活动之一。这次活动大大增强了全校师生的自护自救能力,为创建“平安和谐校园”夯实了基础。